
... če gre za vaš denar. Ocena stanja 
je prvi korak k natančno urejenim 
osebnim financam. 200 izšolanih in 
izkušenih svetovalcev vam lahko pomaga 
pri ureditvi vaših osebnih financ. Bolj 
natančno poznamo svoje osebne finance, 
prej dosežemo cilje. Obiščite svojo 
NLB Poslovalnico ali nov spletni portal 
financni-nasvet.nlb.si.

Ne veste, kako bi začeli? Zelo preprosto. Z 
NLB Stanovanjskim kreditom. Namenjen 
je za nakup ali gradnjo novega doma, lahko 
pa z njim financirate tudi obnovitvena dela. 
Izbirate lahko med kreditom z 
nespremenljivo, spremenljivo ali 
kombinirano obrestno mero. 

Če se boste odločili za NLB Stanovanjski 
kredit s kombinirano obrestno mero, 
bo vaša mesečna obveznost prvih 5 let 
odplačevanja kredita nespremenljiva. 
Tako boste lažje vnaprej načrtovali svoje 
mesečne izdatke. Da si boste v prvem letu 
po najemu kredita s kombinirano obrestno 
mero lahko privoščili še več, lahko izkoristite 
tudi možnost odloga začetka odplačevanja 
kredita za največ 12 mesecev. 

Več na www.stanovanjskikredit.si.

V banko lahko vstopite tudi med drugimi 
opravki, ki polnijo vaš dan – z NLB 
Klikom na svojem mobilnem telefonu, 
tabličnem ali osebnem računalniku.
 
Oglasite se v NLB Poslovalnici, kjer 
vas bomo seznanili s podrobnostmi 
poslovanja prek NLB Klika in naročite 
NLB Klik.
Do NLB Klika na računalniku dostopate 
tako, da v brskalnik vtipkate naslov 
https://klik.nlb.si, v mobilni 

telefon ali tablični računalnik pa 
https://mklik.nlb.si.
NLB Klik zdaj lahko uporabljate tudi 
imetniki tabličnega računalnika iPad 
in imetniki mobilnih telefonov z 
operacijskim sistemom Android, 
verzija 2.2.
 
Vse, kar vas še zanima o NLB Kliku, 
najdete na www.nlb.si/klik ali v 
najbližji NLB Poslovalnici.

Približno ni dovolj ...

Želite kupiti stanovanje ali obnoviti dom?  

Vaša banka je lahko z vami, kjer koli ste 

Sprememba višine obrestne mere za dovoljeno negativno stanje na NLB Osebnem računu  
Obveščamo vas, da se bo s 1. decembrom 2011 spremenila višina obrestne mere za dovoljeno negativno stanje na NLB Osebnem 
računu, in sicer tako, da bo to zakonska zamudna obrestna mera, znižana za 25 bazičnih točk, kar pomeni povišanje obrestne 
mere z 8,75 % na 9 %. Z navedenim datumom se bo spremenila tudi NLB Tarifa.

Spremembe Splošnih pogojev poslovanja z NLB Osebnimi računi   
Obveščamo vas, da se bo s 1. decembrom 2011 spremenila 8. točka Splošnih pogojev poslovanja z NLB Osebnimi računi (avgust 
2011) z nazivom »Obrestovanje«. V prvem odstavku se tretji stavek nadomesti z novim besedilom: 
»Višina obrestne mere za dovoljeno negativno stanje na osebnem računu (osnovni in izredni limit) je enaka vsakokrat veljavni 
predpisani obrestni meri zamudnih obresti, znižani za odbitek v višini 25 BT (0,25 %).« 
Dopolnitev začne veljati 1. 12. 2011.
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